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BIOGENA JUNO®

BIOGENA JUNO® este un omagiu adus zeiței radiante Juno și tuturor femeilor care doresc să își trăiască feminitatea într-

un mod sigur de sine și activ. La fel ca omonima sa mitologică, BIOGENA JUNO® se concentrează pe nevoile femeilor

moderne - cu sau fără dorința de a avea copii. Formula specială high-end combină cele mai recente rezultate ale

cercetării nutriționale cu 14 ingrediente active premium care au fost perfect armonizate pentru a răspunde nevoilor

femeilor. Cea mai bună colecție 3 în 1 Female Master Collection pentru fertilitatea*, libidoul* și bunăstarea* feminină.

BIOGENA Juno® - Scânteile pentru femei

"Freude schöner Götterfunken" - inspirată de primele cuvinte din oda lui Friedrich Schiller "An die Freude", echipa

științifică BIOGENA a conferit formulei speciale high-end JUNO® acel ceva anume cu trei amestecuri exclusive de

scântei.

Scânteile pentru fertilitatea feminină

sunt un amestec exclusiv de vitamine și zinc selectate pentru a susține fertilitatea, completate cu o combinație de

inozitol și completate cu coenzima Q10 activă (KANEKA Ubiquinol™). BIOGENA JUNO® este aliatul dumneavoastră

exclusiv pe calea spre maternitate.

Zincul susține fertilitatea și reproducerea naturală.
Vitamina B6 ajută la reglarea activității hormonale.
Aportul suplimentar de acid folic crește statusul de folat matern. Un nivel scăzut de folat este un factor de risc
pentru apariția defectelor de tub neural la făt. Prin urmare, femeilor care doresc să aibă copii li se recomandă
să suplimenteze cu 400 µg de acid folic într-un stadiu incipient, dar nu mai târziu de o lună înainte de debutul
sarcinii, și să continue să facă acest lucru timp de 12 săptămâni după debutul sarcinii.
Folatul și vitamina D au o funcție în diviziunea celulară.

Scânteile pentru libidoul feminin

sunt un amestec special de trei extracte de plante foarte speciale. Aveți grijă de focul dumneavoastră feminin cu

BIOGENA JUNO® - fie că doriți să vă îmbogățiți relația sau pur și simplu să vă explorați latura senzuală.

Damiana (Turnera diffusa) contribuie la menținerea relațiilor sexuale bune și a dorinței sexuale.
Șofranul (Crocus sativus) susține relaxarea și echilibrul emoțional și contribuie la menținerea unei dispoziții
pozitive.
Extractul de scoarță de pin maritim (Pinus pinaster) susține microcirculația în capilare, protejează pereții vaselor
de sânge și contribuie la fluxul sanguin normal

Scânteile pentru bunăstarea feminină
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sunt un amestec de vitamine și oligoelemente pentru bunăstare și sănătate bazat pe expertiză de specialitate. Femeile

oferă atât de mult, dar adesea uită că pot și primi. JUNO® sprijină femeile în rutina lor nutritivă de autoîngrijire și

bunăstare.

Vitaminele B12 și C contribuie la funcționarea normală a nervilor și a psihicului.
Iodul joacă un rol în producerea normală a hormonilor tiroidieni și, împreună cu seleniul, contribuie la
susținerea funcției tiroidiene normale.
Iodul susține funcția cognitivă normală.
Seleniul și vitamina C contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar.

Aplicații posibile

Colecția 3 în 1 Female Master pentru a sprijini

Fertilitatea pentru cei care doresc să aibă copii
Libidoul pentru o viață amoroasă împlinită
Starea de bine sănătoasă

Colecția supremă 3 în 1 Female Master

14 ingrediente premium - dozate și armonizate în mod optim
Materii prime de marcă patentate, testate clinic, cercetate în numeroase studii
Cele mai stricte criterii de calitate și un sistem continuu de asigurare a calității
Cele mai recente descoperiri în biochimie, știința nutriției și medicină
100% vegan, fără gluten și lactoză

INGREDIENTE per doză zilnică 3 capsule % VNR*

Fertility Sparks Blend 1374 mg -
  acesta: vitamina B5 2.8 mg 200
  acesta: Zinc 5 mg 50
Libido Sparks Blend 365 mg -
  acesta: extract de sofran 15 mg -
Wellbeing Sparks Blend 219 mg -
  acesta: vitamina C 160 mg 200
  acesta: vitamina B12 2.5 µg 100
  acesta: Iod 150 µg 100
  acesta: seleniu 27.5 µg 50

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Fertility Sparks-Blend [mio-inositol, ubiquinol (conține soia), D-chiro-inositol, picolinat de zinc, colecalciferol (din
alge), piridoxal 5'-fosfat, 5MTHF-glucosamină], Libido Sparks-Blend [extract de frunze de damiana (Turnera diffusa),
extract de scoarță de pin maritim (Pinus pinaster), extract de șofran (Crocus sativus)], hidroxipropilmetilceluloză
(membrană capsulă), Wellbeing Sparks-Blend (L-ascorbat de calciu, iodură de potasiu, selenit de sodiu,
hidroxocobalamină).
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SUGESTII

Zilnic 3 X 1 capsule consumați cu multe lichide în timpul unei mese.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

NOTĂ IMPORTANTĂ

Recomandăm diabeticilor și femeilor cu antecedente personale sau familiale de cancer de sân să consulte un medic
înainte de a lua un produs care conține damiana. Recomandăm femeilor care doresc să aibă copii să ia acest produs
până la confirmarea sarcinii și apoi să treacă la Nutrifem® Mamma Mia pentru un sprijin special adaptat nevoilor lor
în timpul sarcinii. A nu se lua în timpul alăptării sau de către copiii sub 18 ani.

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

65 g (90 capsule)

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu urmăresc să fie curative sau să încurajeze
automedicația. Pycnogenol® is a registered trademark of Horphag Research. Use of this product may be protectedby one or more U.S. patents and other international patents. Quatrefolic® is a
registered trademark of Gnosis S.p.A. KANEKA UBIQUINOL™ is a registered trademark of KANEKA Corp. Liboost® is a registered trademark of Pharmactive Biotech Products, S.L. Vcaps® Plus is a
trademark of Lonza or its affiliates, registered in the USA. Sub rezerva erorilor de tipărire și dactilografiere. Status: 27.09.2024
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